
 

 
 

Referat af ekstraorinært bestyrelsesmøde 
tirsdag den 27. februar 2023 

på Zoom 

  

  

Afbud fra Maja, Peter Stæhr og Finn. 

Tilstede: Charlotte, Karen, Niels og Frederikke 

Karen: foreslår Mads Neble betales for sin viden og hjælp til at få hjulpet DSMM med 
hjemmesiden og google søgninger. Fuld enighed om, at han skal spørges om at hjælpe os. 

Karen tager fat i Mads. Når han synes, det giver mening at inddrage Claus, gør han det. 

Status på kurserne i udlandet. 

Smerter i arme og ben kommer. Er godkendt af PLO. Der mangler svar på et af 
udlandskurserne.  

Niels foreslår at dele La Santa op, så det var underekstremitet 3 dage og overekstremitet 3 dage 
og så kan familien komme med. 

Uddannelsesudvalget skal sætte sig ned og aftale, hvilke kurser vi skal gå videre med.  

FB-kursussiden: her skal det meldes ud, når kurserne er klar til at blive tilmeldt. Charlotte giver 
Karen besked, når kurset er godkendt og klar til at blive afholdt, og Karen lægger det op – gerne 
et års tid i forvejen. 

Niels foreslår, at der kommer popups når man har været på kursus. Det er en nem og hurtig 
måde at minde folk om, at der kommer kurser. Karen foreslår Whatsapp. 

Karen laver en foreløbig indkaldelse til generalforsamlingen torsdag den 13. april. Der skal 
findes en dirigent, der ikke sidder i bestyrelsen. Lars Faldborg spørges. Peter Stæhr vil måske 
være referant.  

Udvalg skal aflægge rapport – bl.a. uddannelsesudvalget, som består af Lars, Catrine, Helle, 
Charlotte og Frederikke. Charlotte foreslår, at der først afholdes uddannelsesmøde efter næste 
generalforsamling, hvorefter den nye uddannelsesudvalgsformand vælges (af og iblandt den 
nye bestyrelse). Niels vil fortsat gerne melde sig til uddannelsesudvalgsformandsposten. Der er 
mange deadlines og benarbejde i det. 

Ny bestyrelsessekretær skal findes, da Peter stopper på den post. Han forsætter som 
kursussekretær med arbejdsfunktioner i henhold til tidligere vedtagne ”Kursussekretærens 
opgaver”. 

Bestyrelsessekretæren skal have styr på: Vedtægter, medlemmerne, er referent ved møder og 
kan være behjælpelig, når formanden ikke har helt styr på det. 

Medlemmer på valg er: 



 

Morten, som har sagt ok til at fortsætte som kasserer 

Niels 

Charlotte vil godt fortsætter et år mere som associeret medlem af bestyrelsen – for at kunne 
rådgive den nye uddannelsesudvalgsformand. 

Vedr. generalforsamling: 

Punkter til mødet: 

Uddannelsesudvalgets beretning 

Lærebogsudvalgets beretning 

LVS Frederikke fortæller om mødet. 

Karen fortæller om FIMM 

Forslag fra medlemmerne. 

Claus sender besked ud til medlemmerne. Indkaldelsen skal senest være den 29/3, og 
indkomne forslag skal være indsendt til DSMM inden den 25.3. Karen laver et udkast, og Claus 
distribuerer det. 

  

Årsmødet: 

Den 5. og 6. oktober i Kbh. 

Der er fine invitationer med fine tegninger på. Alle får en masse postkort med hjem til at dele 
ud af i efteruddannelsesgrupper, til kolleger. Helle, vores eventmaneger, har lavet et budget. 
Hvis der kommer omkring 100 personer, kommer der et underskud på 45.000, som der er 
budgetteret med. 

Selve programmet: Ruth Kamping fra Tyskland kommer. Hun kan undervise i mange kategorier. 
Hun kommer også til at have en workshop. 

Jonas Loft (kropraktor) og en osteopat med spædbørnserfaring kommer også og underviser. 

Lørdag er der 3 workshops: 1.  Ruth foreslår worhshops med pædiatere 

2. Finn er klar med en workshops. 

3. Annette og Helle laver workshop med behandling af børn og nakkesmerter. 

Louises Walters band spiller op om aftenen. 

 

Referent: Frederikke Uldall Urne 

 


